

Ознакомление с окружающим миром

«Здравствуй, божья коровка!»



Дети, смотрите, какая картинка:
Черные точки на красненькой спинке.
Божья коровка на длинной травинке-
Как светофор на зеленой тропинке.



Божья коровка свое название получила за красную окраску надкрылий. В народе коровкой ее назвали потому, что, если на жучка слегка надавить, он выделяет из суставов ножек капельки желтоватой или оранжевой жидкости, похожей на молоко.





Dany Boon

Лезет божия коровка
По травинке очень ловко.
Крылышки, как лепесточки
И на них чернеют точки.
Спинка из дали видна-
Ярко-красная она.
Я ее возьму в ладошку,
Поболтаю с ней немножко.
О погоде и о детях,
А потом пора лететь ей.
Крылышки расправит ловко
И летит моя коровка!



Первую пару крыльев у коровки образуют две твердые склеритики-крылья, защищающие вторую пару крыльев тогда, когда она не летает.





Nina



Зимует божья коровка под опавшими листьями, в трещинах под корой и других укромных местах. Чаще всего большой дружной компанией.

. Ранней весной божья коровка выходит из своих укрытий.



Основная пища божьи коровки является тля.
В некоторых странах божьих коровок
выращивают для защиты садов от тли.

